28

RESENI

e B & & 0 O & @ @

4 FUNKCE

Uzavrené ulohy

Uloha 114 | 4.2

Zelezni¢ni koleje rovnomérné stoupaji tak, ze na kazdych dvou metrech je
prevySeni 3 cm. Mezi dvéma misty vzdilenymi od sebe 1420m je vyskovy
rozdil:

A/ 10,7m B/ 21,3m C/ 42,6 m D/ 63,9m E/ 852m
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Uloha 115 4.2
Automobil jedouci rychlosti 90 km /h za¢ne brzdit tak, ze jeho klesajici rych-
lost je linearni funkei casu. Za 2 sekundy sniZ{ svou rychlost na 72km/h.
Celkova doba od zac¢4tku brzdéni, za kterou automobil plné zastavi, je:

. A/ 6 sekund B/ 8 sekund C/ 10 sekund

. D/ 12 sekund E/ 14 sekund

: Uloha 116 _ 4.1
. Pro linedrni funkci f plati f(—2) =2 a f(3) = —1. Hodnota f(1) je rovna:
. Af —§ B/ 5 C/ 3 D/ 3 E/ -3

+ Uloha 117 4.1

Linearni funkce f nabyva pro z = —2 hodnoty —14, pro z = 5 hodnoty 14.
Hodnoty 28 nabyva pro:

Al g =12 B/ z =% C/lz=14 D/ z=2% E/z=10
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Uloha 118 4.1

Na obrazku je znazornén graf funkce f; body vyznaéené plnym krouzkem do
gratu patfi, body vyznacené prazdnym krouzkem do grafu nepatii. Pro defi-
nicni obor Dy funkce f a pro jeji obor hodnot H; plati:

A/ Ds =(-2,3), Hs = (=3,2) .
B/ Df = (—3,1)U{2}, H; =(-2,0)U(0,3) 29
C/ Dj =(-2,3), H; = (-3,2) ‘
D/ Dy =(=2,0)U(0,3), Hs = (=3,1) U {2}
E/ Dy =(-2,0)U(0,3), Hs = (—3,2)

Shirka Gloh

Matematika
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